



公路客运迎高峰 开通多条旅游线

本报济宁9月29日讯(记者 张建丽 通讯员 周明建) “十一”期间,济宁公路运输前期客流以短途为主,后期客流则以济南、青岛、威海等长途为主。为确保黄金周运输安全,济宁交运集团对所属2000多部营运客车和13个汽车客运站进行了拉网大检查。

29记者在济宁汽车总站看到,候车大厅的市民比往常稍多。客运科的王科长告诉记者,客流高峰将从9月30日开始一直持续到10

月8日。“十一”假期的前半段时间,客流以济宁各个县区的短途方向为主,大多是放假回家的学生乘客,能占到总客流量的七成以上。从10月5、6日开始,长途方向的乘客将增多。据汽车北站客运科庄科长介绍,为了迎接客流高峰,车站还提供专门的包车给市民。

对于黄金周的运输安全,济宁交运集团高度重视,对所属2000多部营运客车和13个汽车客运站进行了大检查,发现隐患和问题,立

即落实整改措施。并充分利用安检设备,确保对旅客行李和捎带货物百分百进行安检。

针对北京、青岛、烟台、威海、泰安、曲阜等旅游热点地区的热点班线,交运集团制定了应急措施和分流预案。根据旅客出行需要,开通多条直达周边景点的旅游直通车,如兖州农科院、曲阜三孔、汶上宝相寺、邹城峄山、水泊梁山、微山铁道游击队等。还开通了上海世博会、泰安方特、沂水大峡谷等多条旅游线路。

兗州火车站增开上海、北京临客

部分车票预售期调整为5天

本报济宁9月29日讯(记者 张建丽) 29日,记者从兗州火车站和济宁火车站了解到,“十一”期间,兗州火车站将增开北京、上海方向的临客,打算去这些城市的市民应注意提前购票。另外受津秦客专北戴河、秦皇岛站改工程影响,部分列车车票的预售期依然是5天。

据兗州火车站的工作人员介绍,为缓解客流压力,从9月30日到10月8日车站将增开从北京发往上海的K313次列车,列车8:16到兗州站,8:19离站;从上海到北京的K314次列车,9:40到兗州站,9:44离开。10月1日到10月3日,增开T36次上海至北京的列车,22:43到站,22:45离开;T35次上海至北京的列车,2:19到站,2:29离开。

另外,记者了解到,受津秦客专北戴河、秦皇岛站改工程影响,自10月3日起,经由京哈线唐山(北)—山海关间运行的列车客票预售期统一调整为5天。10月3日的车票自9月29日早上8点开始发售。其他列车的车票预售期依然是10天。

受影响的列车有:济南至沈阳北D162/3次列车;青岛至哈尔滨K702/3次列车;青岛至延吉K1054/5次列车;青岛至丹东1206/7次列车;烟台至佳木斯1392/3次列车;青岛至通化1406/7次列车;菏泽至哈尔滨1416/7次列车;日照至牡丹江1450/1次等共27条路线的列车。车站提醒有乘坐以上车次的乘客做好提前购票准备,什么时候恢复原预售票日期将另行通知。

公交增开客流高峰车 飞机假期航班没改变

本报济宁9月29日讯(记者 张建丽 通讯员 焦卫国) 针对目前济宁城区一些道路正在维修,节日期间车辆更加容易拥堵的情况,济宁市公共汽车公司采取多项举措,增开客流高峰车、增加运营班次、缩减乘客候车时间,最大限度地满足市民出行需求。

据介绍,以往国庆节期间,南郊动植物园、新世纪广场等景点和城乡公交线路客流量较大,济宁公共汽车公司将在2路、8路、9路、11路、

12路、16路、19路、25路、52路、53路、62路等线路增加高峰车、机动车,增加运营班次,缩减乘客的候车时间。为方便济宁医学院新校区和山东理工职业学院教职工及周边市民出行,公司还开通了公交专线。

记者从济宁曲阜机场了解到,假期里上海、北京、成都、沈阳、青岛、广州这6条线路的航班照常飞行,时间班次没有改变,市民可拨打66666666进行订票,越早折扣越大。